11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.02.2012 12:40:59

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2012 15:39:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258375/answer/258807




Cpatite cnepmy Ha 6aknoceB u UIIIIII(BkIoYast KaHAUIY), €CNIA He TPUHUMAIN HUKAKUX
JleKapCTBEHHBIX IIPellapaToB B TeUeHNe MecsIla o JIIo00My TIOBOAY.



